

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

• Год издания 47-й.

№ 277 [12559] Среда, 27 ноября 1968 г.

• Цена 2 коп.

Проверяем выполнение обязательств

МЕТАЛЛ

Результаты работы за 10 месяцев у металлургов отрадные. Государственные планы перевыполнены всеми предприятиями черной и цветной металлургии Кузбасса. Реализовано продукции сверх плана на 27 млн. рублей. Фактический прирост объема реализованной продукции по сравнению с соответствующими периодами прошлого года составил по предприятиям черной металлургии 14,6, а цветной — 2,1 процента.

За III квартал во Всесоюзном социалистическом соревновании коллективы Кузнецкого металлургического комбината и Западно-Сибирского металлургического завода удостоены классных мест и переходящих Красных знамен Совета Министров СССР ВЦСПС.

Особенно успешно потрудились металлурги в октябре. План производства чугуна, стали, проката, ферросплавов, алюминия, цинка, химической продукции, консервов, добывая железо, полиметаллических руд и золота значительно перевыполнены. Ниже приводятся данные, характеризующие сверхплановую работу предприятий черной металлургии (в первой колонке — итоги работы за октябрь, во второй — с начала года; чугун в тыс. тонн, сталь и прокат — в процентах):

	чугун	сталь	прокат
КМК	10,7	65,9	102,1
ЭСМЗ	7,0	38,1	—
металлургич-			100,3
ский завод	17,7	104,0	102,0
итого	101,3	102,0	102,7
	100,3	100,4	100,4

Ведущее место среди предприятий черной металлургии продолжают занимать кузнецкие металлурги. В октябре доменщики комбината перекрыли свои обязательства на 10 раз. Все печи работают напряженно. Более 3 тысяч тонн сверхпланового чугуна выплавлено с учетом смены доменных печей № 3, возглавляемых мастерами тт. Бажкиным, Шамаевым, Кубраковым и Суходовским и старшим горновым тт. Санкиным, Бугаем, Красильниковым и Пожавой. Они сумели быстро войти в нормальный режим после капитального ремонта агрегата. Значительный вклад в успехах доменщиков внесли трудачики рудников и агломераторов комбината. За 10 месяцев они отправили домам сверх плана 90 тысяч тонн рудного концентрата и более 44 тыс. тонн агломерата.

Продолжают наращивать темпы и сталеплавильщики. Лучше других трудачики коллективы марганцевских печей №№ 1, 2, 4, 5, 12 и 13. Здесь налицо снижение брака, уменьшение продолжительности плавок.

В этом году марганцовцы ждут нового рекорда от коллектива печи № 4, возглавляемого мастером тт. Ануфриевым, Зарецким, Васильевым и Мосальским. Они дали слово спасти за год 320 тыс. тонн стали. Такого результата на однотипных печах еще не знали ни в Сибири, ни на Уrale. Коллектив 4-й печи уверенно идет к цели и уже взял прицел достичь до конца года неслыханного рубежа — 330 тыс. тонн!

Признанный мировой рекордсмен — кол-

лектив блюминга КМК к годовщине Октября выполнил годовые обязательства. В этой победе заложена весомая доля труда таких виртуозов скоростной прокатки, как Виталий Сергеев, Петр Заварыкин и многие другие. В минувшем месяце точно по графику проведен капитальный ремонт блюминга и рельефного цеха.

Не осталось и металлурги Запсиба. Более 60 тыс. тонн агломерата дополнительно к заданию получили домны Запсиба. Не имел перебоев с сырьем, печи работают ритмично. В октябре доменный цех выдал более 7.000 тонн сверхпланового чугуна. Первая печь ежесуточно выдавала в среднем 14 тонн чугуна дополнительно, а вторая — 100. Коллектив второй печи (мастера тт. Бондаренко, Колесников, Янковский и Марысов) добился в минувшем месяце экономии кокса по 10 кг на тонну выплавляемого чугуна, что дает возможность цеху сберечь десятки тысяч рублей.

Коллектив проволочного стапа из месяца в месяц выполняет государственный план. Бригада Петрова, например, достигла производительности, близкой к проектной. Прокатчики решили добиться проектной мощности

уже в этом году.

На Гурьевском металлургическом заводе широко известны имена передовиков социалистического соревнования — стальвара т. Писарева, старшего сварщика прокатного цеха т. Малышева, вальцовщика т. Нарышева, формовщика т. Бахарева, машиниста крана т. Шефова и многих других, чей добросовестный труд позволил заводу добиваться высоких показателей. Бригада стальвара Н. П. Писарева в эту вторую половину октября варила сталь в счет ноябрьского задания. Успешно выполнила годовое социалистическое обязательство третья смена прокатного цеха, руководимая тт. Лариной, Нарышевым и Боробой. Она записала на свой сверхплановый счет 2.652 тонны проката. А коллектив участка чугуноплавильного литья досрочно, в сентябре, выполнил годовой план.

Трудящиеся Новокузнецкого алюминиевого завода в основном справились с выполнением социалистических обязательств. С начала года сверх плана выданы сотни тонн металла, сэкономлено 28 млн. киловатт-часов электроэнергии. Лучших результатов в предоктябрьском соревновании добились коллективы электролизного цеха № 2, цеха анодной массы № 2, железнодорожного, электролитечного отделения цеха № 1, корпуса № 5. Корпус № 12 действует всего два года, но и за это короткое время коллектив добился замечательных успехов. В текущем году коллективом выдано 108 тонн металла сверх плана, сэкономлено 2 млн. киловатт-часов электроэнергии, получено более 7 тыс. рублей прибыли.

Удержаться на достигнутых позициях, закрепить их, бороться за новые достижения — таков долг металлургов Кузбасса.

ДОСРОЧНО!

Трудящиеся промышленных предприятий области, соревнуясь за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина и досрочное выполнение пятилетнего плана, добились большой трудовой победы — 11-месячный план по производству и реализации важнейших видов продукции завершен на 6 дней раньше срока. Наилучших результатов добились коллективы, перешедшие на новую систему планирования и экономического стимулирования.

До конца месяца будет реализован промышленный план дополнительно на 400 миллионов рублей.

Впереди декабрь — финал года. Надо приложить все усилия к тому, чтобы закрепить и развить достигнутые темпы работы, выполнить социалистические обязательства, взятые на третий год пятилетки.

А для этого необходимо завершить план 12 месяцев по реализации и производству промышленной продукции на семь дней раньше срока, к 24 декабря.

В обкоме КПСС

ЗНАМЕНА — ПОБЕДЕЛИЯМ

Бюро обкома КПСС рассмотрело итоги социалистического соревнования строительных, монтажных и специализированных организаций, работающих на пусковых объектах Западно-Сибирского металлургического завода. Переходящие Красные знамена обкома КПСС, обсовпрофа и Главкузбассстроя за работу в октябре присуждены коллективу строительного управления № 7 треста «Кузнецкпромстрой» (начальник управления т. Беззрехий, секретарь партийной организации т. Шостак, председатель постройкому т. Баранова) и коллективу Новокузнецкого монтажного управления треста «Коксохиммонтаж» (начальник управления т. Соколовский, секретарь партийной организации т. Куприянов, председатель постройкому т. Кущ).

Изобразительное искусство все шире охватывает различные стороны действительности, усиливается его значение в духовной жизни нашего общества. И нет сомнения, что в ближайшее время появятся новые высококультурные произведения живописи, скульптуры, графики.

Партия поддерживает стремление мастеров изобразительного искусства и архитекторов к обединению усилий в поисках лучшего архитектурно-художественного решения проблем современности!

Советский художник творит для широких трудящихся масс, идейный и эстетический уровень которых неизмеримо вырос. Сегодня советских людей могут удовлетворять только глубокие по содержанию и совершененные по мастерству, разнообразные по формам и стилям реалистические произведения. Творить для народа, для настоящего коммунизма, показывать жизнь во всем ее многообразии и коммунистической перспективе.

Наши мастера изобразительного искусства, воодушевленные социалистическими идеалами, развивают прогрессивные художественные национальные традиции, укрепляют взаимосвязи братских культур. Общенародные проблемы находят яркие, своеобразные решения в искусстве всех союзных и автономных республик.

Советские художники всегда вместе с народом, с партией — в годы мирного строительства, и в грозные дни войны. Их творчество выражает помысли народов, его трудовые свершения, героизм защитников Родины. Лучшие произведения искусства раскрывают силу и красоту характера советского человека, показывают жизнь во всем ее многообразии и коммунистической перспективе.

Важной общественной обязанностью Союза художников СССР являются укрепление связей с коллектиками заводов и колхозов, институтами и воинскими частями, квалифицированная помощь художественной самодеятельности.

Дорогие товарищи!

Созд художников СССР проходит в период обострения борьбы между социалистической и буржуазной идеологией. Потерпев поражение в попытках силой приостановить движение истории от капитализма к социализму, буржуазные круги сегодня пытаются усилить свое наступление в идеологической сфере.

Давать достойный отпор прокремлевским буржуазным идеологиям, ве-

ТРЕТЬЕМУ СЪЕЗДУ ХУДОЖНИКОВ СССР

Дорогие товарищи!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза сердечно приветствует делегатов третьего съезда художников СССР, весь многонациональный отряд мастеров советского изобразительного искусства!

Наша великая Родина вступила во вторую половину первого века социалистической эры. Вся наша история свидетельствует о всеобъемлющей силе идеи Великой Октябрьской социалистической революции, о верности избранных путей, по которым идет Страна Советов.

Уничтожив эксплуататорский строй, подняв к историческому уровню миллионы масс, Октябрьская революция вызвала к жизни и новое искусство — искусство социалистического реализма. Великие ленинские идеи, благородная борьба за построение социализма и коммунизма — вот главная тема, которая вдохновляет советских художников, определяет характер советского искусства, его славные традиции. Наше искусство утверждает непреходящие духовные ценности социализма. Оно сформировалось как искусство революционного пафоса, как искусство большого преобразующей силы, активно возвращающейся к жизни, выражающее духовные ценности призыва и вперед вносить мастера народного искусства, бережно хранящие и развивающие драгоценные национальные традиции.

Труд художника находит все большее применение и в работе промышленных предприятий. Художественное конструирование, декоративное искусство должно все в большей степени влиять на повышение качества разнообразных видов промышленной продукции.

Большое значение партии придает эстетическому воспитанию детей и молодежи, формированию высоких художественных вкусов всего народа.

ЦК КПСС выражает уверенность, что Союз художников СССР мобилизует мастеров всех видов и жанров изобразительного искусства на еще более активные, повседневные участия в культурном строительстве, в общенародной борьбе за коммунизм!

Важной общественной обязанностью Союза художников СССР являются укрепление связей с коллектиками заводов и колхозов, институтами и воинскими частями, в которых будет отражено претворение великих ленинских идей в германских свершениях народов нашей страны, их влияние на все революционные процессы современности.

Дорогие товарищи!

Умногоческие успехи в строительной материально-технической базе коммунизма, добившейся дальнейшего подъема промышленного, сельскохозяйственного производства, в сознании и жизни народа идет к 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Вместе со всем народом готовится к этому юбилею художники нашей страны. ЦК КПСС уверен в том, что мастера всех видов и жанров изобразительного искусства создадут новые талантливые произведения, в которых будет отражено претворение великих ленинских идей в германских свершениях народов нашей страны, их влияние на все революционные процессы современности.

Дело чести Союза художников СССР — высоко держать знамя коммунистической идеологии. Потерпев поражение в попытках силой приостановить движение истории от капитализма к социализму, буржуазные круги сегодня пытаются усилить свое наступление в идеологической сфере.

Центральный Комитет КПСС горячо желает художников СССР большими творческими успехами!

стии активную, наступательную

борьбу с ней — долг каждого представителя советской интеллигенции. Советский художник должен всегда пропагандировать идею единства, непримиримости к любым формам чужих властей.

Союз художников СССР призван постоянно воспитывать коммунистическую убежденность, чувство ответственности, художественной выразительности у каждого члена союза, заботиться о сплочении мастеров искусства на позициях социалистического реализма.

Опыт советского искусства свидетельствует, что именно социалистический реализм дает наиболее плодотворные возможности глубокого и правдивого отражения жизни в ее движении к коммунистическим тенденциям, в ее движении к коммунистической мысли. Искусствоведы и критики призывают внимательно анализировать процессы советского искусства, бережно поддерживать ее передовую и талантливую, принципиально выступать против нездоровых тенденций, бороться за партийность и народность советского изобразительного искусства.

В развитии художественного творчества значительное место принадлежит теоретической мысли. Искусствоведы и критики призывают внимательно анализировать процессы советского искусства, бережно поддерживать ее передовую и талантливую, принципиально выступать против нездоровых тенденций, бороться за партийность и народность советского изобразительного искусства.

Дорогие товарищи!

Умногоческие успехи в строительной материально-технической базе коммунизма, добившейся дальнейшего подъема промышленного, сельскохозяйственного производства, в сознании и жизни народа идет к 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Вместе со всем народом готовится к этому юбилею художники нашей страны.

ЦК КПСС выражает уверенность, что Союз художников СССР мобилизует мастеров всех видов и жанров изобразительного искусства на еще более активные, повседневные участия в культурном строительстве, в общенародной борьбе за коммунизм!

Дорогие товарищи!

Умногоческие успехи в строительной материально-технической базе коммунизма, добившейся дальнейшего подъема промышленного, сельскохозяйственного производства, в сознании и жизни народа идет к 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Вместе со всем народом готовится к этому юбилею художники нашей страны.

ЦК КПСС выражает уверенность, что Союз художников СССР мобилизует мастеров всех видов и жанров изобразительного искусства на еще более активные, повседневные участия в культурном строительстве, в общенародной борьбе за коммунизм!

Дорогие товарищи!

Умногоческие успехи в строительной материально-технической базе коммунизма, добившейся дальнейшего подъема промышленного, сельскохозяйственного производства, в сознании и жизни народа идет к 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Вместе со всем народом готовится к этому юбилею художники нашей страны.



Фотоэтюд С. ГРИШИНА.

ЧТО НОВОГО В СБЕРКАССАХ

Доходы населения и сбережения постоянно растут. Только за истекшую половину пятилетки остаток вкладов в области увеличился на 52 процента и достиг 311 млн. рублей. Число вкладчиков выросло более чем на 10 процентов. Сейчас почти каждый четвертый житель Кузбасса — вкладчик.

Главное в работе сберкас — операции со вкладами, которых несколько видов: до востребования, срочные, условные, выплачиваемые и на текущие счета. Вкладчику предоставляется возможность выбрать удобный для него вклад. Он имеет право хранить бескороско и неограниченное число вкладов на любую сумму, распоряжаться ими как лично, так и через доверенного, передавать из одной сберкассы в другую, завещать одному или нескольким лицам.

Большое развитие получила безналичная форма накопления вкладов — путем перечисления части заработной платы рабочих и служащих и доходов колхозников. Этой новой формой вклады пользуются сейчас около 70 тыс. трудящихся области. В таком случае вкладчику не нужно идти в сберкассы, чтобы положить очередной вклад. Следует это бухгалтерия предприятия.

Популярны у населения акредитивы — лучший способ хранения денег в пути. Быть может, строится на население пользуются акредитивами. Государственный 3% внутреннего выигрышного займа. Не случайно только за прошлый год сберкассы области выплатили по нему 572 тыс. рублей выигрышь.

В интересах трудящихся сберегательные кассы расширяют свои услуги. Они принимают от населения коммунальные, налоговые и другие платежи, взносы членов юношеских кооперативов, оплачиваются выигрыши, выдаются многодетным матерям, вклады по телеграфным запросам. Сберегательным кассам, находящимся в населенных пунктах, где нет учреждений Госбанка,

кассе страны. Сейчас эти удобства совершенствуются. Вводится единая сберегательная книжка. Суть этого новшества состоит в том, что по сберкнижке, выданной, например, в г. Кемерове, можно получить или положить на нее деньги в сберегательной кассе любого города или села области. Особенно удобно пользоваться такими услугами гражданам, находящимся в командировке.

В ряде областей Российской Федерации в порядке эксперимента уже введены единые сберегательные книжки. В Кузбассе они вводятся с первого декабря 1968 года. Функции бухгалтерского контроля и учета по ним будут осуществляться областным управлением Гострудсберкасс и Госкредита, а не центральными сберкассами, как это делается по обычным вкладам.

Как видите, работа на нас приводится, а сеть сберегательных касс в ряде городов области не расширяться. В Центральном районе Кемерова, Белово, Центральном и Куйбышевском районах Новокузнецка, Киселевске, Ленинске-Кузнецком, Мыскиах, Маринске, Промышленновском, Крапивинском и Ижморском районах помещения центральных и районных касс тесные и малопригодные. Это, конечно же, оказывается на культуре обслуживания и вызывает у вкладчиков недовольство.

Мы в претензии к исполнителям работ городов. При застройке новых районов они предусматривают размещение различных бытовых, торговых и других предприятий, обслуживающих население, а вот о сберкассах забывают, хотя на строительство их есть разрешение Совета Министров РСФСР.

Мы считаем, что при застройке городов и районов необходимо утвердить перспективный план открытия новых сберегательных касс с расчетом, однако на каждые 6—10 тыс. человек населения.

А. БАЛЬБЕРДИН,
начальник управления
Гострудсберкассы и
Госкредита
Кемеровской области.

ТЯЖЕЛЫЙ СТАРТ

Прошел второй тур чемпионата страны по хоккею с мячом, а в Кемерово так и не видели хорошего льда. И в этом виноваты вовсе не работники стадиона «Химик», которые делают все возможное для того, чтобы матчи проходили на высоком уровне. Виновата погода. То сильный мороз, сдобренный пронизывающим северным ветром, то отель с обильнейшим снегопадом. Для болельщиков это, несомненно, плохо: никак не могут они определить возможности «Шахтера». А для самих хоккеистов это, пожалуй, хорошо, когда с самого начала они могут проверить все свои звенья, отработать комбинации не на гладком льду, не в идеальных условиях, а именно при плохой погоде. Ведь и дальше вряд ли часто она будет их баловать.

На этот раз мы не будем говорить о промахах «Шахтера». К сожалению, и во втором матче заметных улучшений не произошло. Гем более, что снежные заносы на катке уравняли силы команд. Горьковский «Старт», не отличающийся высоким техническим мастерством, должен быть доволен тем, что погода «подставила ножку» его сопернику. Сорок пять минут кемеровчане, которым всегда предоставляли право господствовать на поле, никак не могли пробиться к воротам. Иногда, разве что, это удавалось, но подводили нервы. В конце концов, будущий буквально с двух метров послал мяч мимо пустых ворот.

Тренер горьковчан Фокин вовремя заменил неуверенно действовавшего вратаря Кузнецова Зотиным. Эта замена, надо сказать, помогла «Старту», особенно во второй половине игры. Лед очистили, снег поубавился, и «Шахтер» заграл. Нападающие чаще угрожали воротам, острея и четче разыгравали комбинации. И все-таки до 62-й минуты Зотин несколько раз отлично блокнул мячи. Надеялись ли гости на успех? Вряд ли. Только их «девятка» В. Алексеев пыталась в одиночку пробить нашу защиту. Но один ведя в поле не вон. Поэтому защитники «Шахтера», особенно Жданов, удачно подключаются к нападающим. И вот, наконец, подаются один за другим два голубых. Сафельев открывает счет.

Через 15 минут защитники «Старта» упустили кемеровчан. Головца. Вратарь парировал мяч, но на удар подоспевшего Сафельева среагировать не успел. 2:0. С таким счетом и заканчился матч.

Две победы, одержанные на старте «Шахтером», были не легкими. Игракам пришлось потрудиться в полную силу. После завтра на стадионе «Химик» выступит калининградский «Бычок» — соперник опытнее предыдущих, закаленнее турнирный боец. Так что основные встречи — впереди. И их надо провести на более высоком уровне.

**Б. КОРНЕВ,
В. СВЕТЛОВ.**

СЛАЛОМИСТЫ ОТКРЫВАЮТ СЕЗОН

В Междуреченске, на горе Югус, горнолыжники местной спортивной школы молодежи открыли зимний сезон. На 350-метровую трассу с перепадом высот в 110 метров вышли также слаломисты слаломистского спортивного общества «Буревестник», которые проводят здесь тренировочные сборы.

В первый день вместе с юными горнолыжниками Междуреченска в соревнованиях участвовали чемпионка СССР студентка Кемеровского пединститута Надежда Халькова: двукратная абсолютная чемпионка Союза, студентка Свердловского горного института Галина Малоземова; участница Белой Олимпиады в Гренобле, студентка Ленинградского университета Ирина Турнидзе: студентка Кемеровского пединститута, призер чемпионата СССР Людмила Тинникова. Людя стала победительницей этих соревнований. 1,8 секунды проиграла ей Галина Малоземова, занявшая второе место, на третье вышла Ирина Турнидзе.

Во второй, заключительный день соревнований выступали мужчины. Среди них пять чемпионов и экс-чемпионов страны: Москвы Татьяна Монастырева, почетный мастер спорта, трехкратный чемпион СССР, оторвавшийся от ближайшего соперника на 2,5 секунды, занял первое место. Второе — у воспитанника Междуреченской спортивной школы молодежи кандидата в мастера спорта Валентина Коваленко, третье — у мастера спорта из Казани Виталия Глуших.

(Корр. «Кузбасса»).

РАСПИСАНИЕ

движения автобусов по внутриобластным междугородным маршрутам на период с 15 ноября 1968 года по 25 мая 1969 года.

Начисление маршрута	ВРЕМЯ ОТПРАВЛЕНИЯ				время в пути	стоимость бил.
	понедельник, вторник, среда, четверг, воскресенье:	пятница, суббота	м.р. ж.р. маг. жест.			
А-Судженск — Кемерово	8-00, 10-00, 12-00, 16-00, 20-00	8-00, 10-00, 12-00, 14-00, 16-00, 18-00, 20-00	3-00	2-31	0-66	
Березовский — Кемерово	с 5-00 до 23-30 интервал	движения 20 минут.	1-50			
Белово — Кемерово	6-00, 8-30, 11-10, 13-00, 18-05	6-00, 8-30, 11-10, 13-00, 18-05, 18-35, 19-00, 19-30, 20-00, 22-00	3-15	3-40	2-20	
Белово — Новокузнецк	8-40, 11-35, 13-50	8-40, 11-35, 13-50, 14-00, 18-40, 19-00, 19-30, 20-00, 21-50	4-00	3-50	1-88	
Гурьевск — Кемерово	6-30, 13-00	6-30, 13-00, 14-00, 18-40, 19-00, 19-30, 20-00, 21-50	4-30	3-10	2-33	
Гурьевск — Новокузнецк	6-15, 12-40	6-15, 12-40, 13-00, 14-00, 18-00, 19-00, 19-30, 20-00, 21-50	5-40	2-33		
Ижморский — Кемерово	8-00, 12-00	8-00, 10-00, 12-00, 14-00, 16-00, 18-00, 19-00, 19-30, 20-00, 22-00	3-00	2-31		
Кемерово — А-Судженск	9-50, 13-40, 15-30, 16-40, 21-10	9-50, 13-40, 14-30, 15-30, 16-40, 21-10, движение 20 минут.	3-15	3-40	2-90	
Кемерово — Белово	с 6-30 до 22-30 интервал	11-00, 18-00, 14-40, 18-40, 19-00, 19-30, 20-00, 21-50	4-00	3-50	0-66	
Кемерово — Березовский	11-00, 18-00	11-00, 18-00, 14-40, 18-40, 19-00, 19-30, 20-00, 21-50	5-40	2-33		
Кемерово — Ижморский	14-40, 18-40	14-40, 18-40, 19-00, 19-30, 20-00, 21-50	6-05	6-20	3-38	
Кемерово — Крапивинский	6-50, 11-15, 13-10, 17-35	6-50, 11-15, 13-10, 17-35, 18-00, 18-30, 19-00, 19-30, 20-00, 21-50	2-20	1-97		
Кемерово — Прокопьевск	10-20, 14-00	10-20, 14-00, 15-00, 16-00, 17-00, 18-00, 19-00, 19-30, 20-00, 21-50	6-00	6-20	4-50	
Кемерово — Л.-Кузнецкий	8-00, 10-40, 13-20, 16-20, 20-40	8-00, 10-40, 11-25, 13-20, 16-20, 17-20, 18-00, 18-30, 19-00, 19-30, 20-00, 21-50	2-15	2-30	1-58	
Кемерово — Маринск	7-00, 10-30, 14-30, 18-00	7-00, 10-30, 14-30, 18-00, 19-00, 19-30, 20-00, 21-50	6-00	6-20	2-73	
Кемерово — Новокузнецк	6-40, 7-30, 8-30, 9-20, 12-30, 15-00	6-40, 7-30, 8-30, 9-20, 12-30, 15-00, 16-00, 17-00, 18-00, 19-00, 19-30, 20-00, 21-50	7-20	5-30		
Кемерово — Промышленная	7-20, 8-30, 9-50, 11-00, 12-20, 14-20, 15-00, 16-00, 17-00, 18-00, 19-00, 19-30, 20-00, 21-50	2-33	1-18			
Кемерово — Тайга	14-20, 15-20, 16-10, 17-35, 18-45	14-20, 15-20, 16-10, 17-25, 18-25	4-25	3-53		
Кемерово — Тяжин	9-25, 12-00, 17-25, 20-25	9-25, 12-00, 17-25, 20-25	7-40	6-05	0-95	
Кемерово — «Ульгинский»	20-00;	20-00	1-50	1-50	1-73	
Кемерово — Юрга	11-00; 18-00	11-00, 18-00, 14-40, 18-40, 19-00, 19-30, 20-00, 21-50	3-00	2-30		
Кемерово — Яшкино	7-30; 10-40, 12-45, 15-30, 18-15	7-30, 10-40, 12-45, 15-30, 16-15, 18-15, 19-00, 19-30, 20-00, 21-50	10-00	6-34	1-48	
Кемерово — Междуреченск	6-00; 17-00	6-00, 17-00, 18-00, 19-00, 19-30, 20-00, 21-50	2-30	1-40		
Кемерово — «Банковский»	8-20; 14-55 (кроме вторника, среды, четверга)	8-20, 14-55, 15-40, 20-05	1-50	0-80		
Кемерово — «Барановский»	7-15, 12-05, 16-10	7-15, 12-05, 16-10, 17-25, 18-25	2-20	1-97		
Крапивинский — Кемерово	9-20, 13-45, 15-40, 20-05	8-20, 13-45, 15-40, 16-00, 17-00, 18-00, 19-00, 19-30, 20-00, 21-50	1-45	2-08	1-27	
Крапивинский — Л.-Кузнецкий	8-50; 13-15; 17-55	8-50; 13-15; 17-55, 18-00, 19-00, 19-30, 20-00, 21-50	2-15	2-30	1-58	
Киселевск — Новокузнецк	6-30; 7-43; 13-05, 15-44	6-00; 7-30, 8-50, 10-35, 13-30, 16-50	2-15	2-30	1-58	
Л.-Кузнецкий — Кемерово	6-00; 7-50, 10					